

17 АПР 38

Челябинск Газета № . . .

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

На летний сезон в Челябинск приезжает на гастроли областной театр оперы и балета. Театр реорганизован. Приглашены новые солисты, значительно увеличены оркестр и хор. В составе театра 190 человек.

Среди вновь привлеченных для работы в театре имеются известные актеры: Теодорович (колоратурное сопрано), Воронцова (меццо-сопрано), Маш и Русинов (тенора), Сидоров (баритон) и др.

Балетмейстером приглашен артист Одесского театра оперы и балета Язвинский и прима-балериной артистка того же театра Гласс.

Из солистов, знакомых челябинскому зрителю по прошлогодним гастролям, будут выступать Кулысев (бас), Феофилова и Щелочкова (сопрано), Петров (тенор) и другие.

Театр покажет оперы: «Демон», «Дубровский», «Севильский цирюльник», «Паяцы» и оперу советского композитора Держинского «Тихий Дон».

Сейчас в работе театра оперы «Пиковая дама» и «Царская невеста».